



ISUSOVO POSLANJE!



U današnjem evanđeoskom odlomku čitamo o poslanju koje Isus daje svojim učenicima kad ih šalje naviještati kraljevstvo Božje. Pri tome im daje vrlo precizne upute o tome kako ići na put i kako se ponašati i postaviti u pojedinim okolnostima. Daje im savjete kako se trebaju ponašati kad ih prime, to jest kad njihova riječ uspješno dolazi do cilja i žanje uspjeh. Ali isto tako ih poučava što im je učiniti onda kad njihova riječ naiđe na neodobranja i zid kroz koji ne može proći navještaj Božje riječi. Iz toga vidimo da je

jedna od mogućih varijanti koju Isus predviđa je i odbacivanje na koje apostoli mogu naići u pojedinim sredinama, što on mirno prihvaća kao jednu zakonitu mogućnost. Ta mogućnost se tiče ljudske slobode, jer Bog se daruje u slobodi i očekuje da njegova riječ bude slobodno prihvaćena, kao što relativno mirno dopušta mogućnost da ga pojedinci i odbiju.

Zanimljiv je savjet koji Isus daje svojim učenicima u slučaju kad negdje ne prihvate blagonaklono njihov navještaj: Ako vas negdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo. O ovakvom Isusovu savjetu je neophodno malo podrobnije razmisliti, pogotovo jer se, tražeći da otresu prah, izrazio slikovito u duhu svoga vremena. Ponajprije treba se upitati što taj savjet znači i što je Isus njime htio ostvariti. Je li time što svojim učenicima savjetuje da otresu prah ispod svojih nogu pretpostavlja da im savjetuje da otklone svaku odgovornost za dotičnog pojedinca, kuću ili mjesto? Diže li on time ruke, nakon neuspjeha u navještanju od tih istih ljudi koji su upravo najpotrebniji obraćenja i Božje riječi tim više što je odbacuju? Potiče li ih da hladnokrvno prihvaćaju navjestiteljski neuspjeh i da se mire s njime? Zar povrijeđenost navjestitelja treba dovesti do toga da se odbaci svako nastojanje oko tih istih koji se pokazuju tvrdokornima? Je li ovim riječima Isus učio svoje učenike da okreću leđa od tih ljudi? Želi li ih time demotivirati i obehrabriti pred neuspjesima? Želi li da ne ulaze u rasprave i razgovore, da odustanu od urazumljivanje i uvjeravanja ljudi za njihovo vječno dobro i spasenje? Tko to od nas, naime, nije doživio neuspjeha, razočaranja i odbacivanja. I to ne samo od nepoznatih, nego i od onih najbližih? Tko to nije doživio poteškoća i neuspjeha u poslu i svakodnevnim aktivnostima?

Nastavak članka -> -> ->

Nastavak članka -> -> ->

Isto tako valja primijetiti da ni danas Crkva i svećenik nisu dobrodošli u svakom domu, a da ne govorimo u medijima, javnosti i politici.

Te se stoga postavlja pitanje trebamo li se zbog toga prestati truditi oko očovječenja i uljudenja ove zapadne uljudbe koja pokazuje tako malo istinski ljudskoga?

Prvo što valja reći je sljedeće: Da Isusu nije stalo do dobrobiti i spasenja svih ljudi, ne bi bio slao svoje apostole da naviještaju radosnu vijest. Stoga ih on svojim savjetom da otresu prašinu s nogu ne potiče da okrenu leđa onima koji odbacuju navještaj spasenja niti im daje za pravo da se olako obeshrabre i odustanu od svoga poslanja. Naprotiv, on želi da time ostave znak i svjedočanstvo onima koji su ih odbili, kako bi im se taj znak upečatljivo urezao u svijest, te da jednom shvate, kad spoznaju zabludi i kad dođu u slijepu ulicu svoje nevjere i ljudskih nastojanja, da su bili u zabludi i pogibelji onda kad su udaljili Isusove navjestitelje.

Tada im može biti prigoda za obraćenje kad se sžete ostavljenoga znaka kako bi spoznali da su sami sebi bili okrenuli leđa i da su sami odustali od svoga poslanja kad su Isusove učenike udaljili sa svojih vrata i otkazali im gostoprimstvo. Isus ne želi ni danas da se navjestitelji mire s neuspjehom, i kad trebaju prihvatiti činjenicu da ima onih koji ih ne samo odbacuju nego i mrze. Isusov je navjestitelj sve činio da dotične razuvjeri, da im očisti prašinu iz očiju, a kad već nisu htjeli i kad više nije bilo moguće napraviti daljnji korak, onda je jednostavno otresao prašinu s nogu za svjedočanstvo svima.

Neka i nama, Crkvi u cjelini i svakom vjerniku ponaosob, Isusov savjet bude poticaj da se ne mirimo s neuspjehom, nego da još gorljivije nastojimo oko stvarne dobrobiti vlastitoga naroda i društva, pa i onda kad stječemo dojam da nama i sebi taj isti čovjek i narod, to isto društvo okreće leđa. Nas Isus šalje da ljudima vjerodostojno svjedočimo i da svim ljudima ostavljamo znakove po kojima će jednom moći prepoznati da ih je Bog bio pohodio svojom porukom, a oni su je odbili sebi na štetu.

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



Jozo Soko;

Rođen; Velja Međa, 22. 03. 1941.

Premинуo; Dubrovnik; 11. 07. 2024.

Pokopan na groblju: Sv. Ivan Krstitelj
Velja Međa; 13. 07. 2024. u 15 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



PETNAESTA N./G.

Prvo čitanje: Am 7, 12-15
Psalam: Ps 85, 9ab.10-14
Drugo čitanje: Ef 1, 3-14
Evangelje: Mk 6, 7-13

Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

U ono vrijeme:

Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina.

I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemogućnike mazali uljem i oni su ozdravljali..

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Poče ih slati!"

NED 14 PETNAESTA NED./GOD.

PON 15 Presveti Otkupitelj; Dobriša
UTO 16 Gospa Karmel.; Karmela
SRI 17 Aleksije; Branko; Marcelina
ČET 18 Friderik; Simforoza; Ljuba
PET 19 Aurelija; Zora; Zlatka; Makrina
SUB 20 Ilija prorok

NED 21 ŠESNAESTA NED./GOD.

ŽUPNI OGLASI

1. U subotu, 20. 07. 2023. svetkujemo dan najvećega židovskoga proroka, dan proroka Ilije. U našim župama ovom velikanu posvećene su dvije crkvice.

Na Belenićima / Kijev Do sv. Misa će se slaviti u 10:00 sati.

Na Pećini 12:00 sati.

Na njegovu životu i svjedočenju možemo preispitati i svoje živote ako želimo da nam naš zaštitnik, prorok Ilija, bude uzorom u našem životu i djelovanju.

2. U petak, 26. 07. 2024. slavimo sv. Joakima i Anu, roditelje BDM.

Zavjetna kapelica svete Ane nalazi se u Popovu polju, ispod mjesta Trnčina. Ova kapelica izgrađena je 1898. godine, bila je poznato mjesto zavjeta, očeva i majki, roditelja. Kroz prošlo stoljeće zavjetna kapelica je bila posjećivana dosta više nego u današnje dane, posebice poznata i po druženju ili kako mi to nazivamo pučki dernecima, ali tradicija održavanja sv. Mise je ostala postojana. Svečana sveta Misa je u 11:00 sati.

3. Prije par godina ponovno je oživjelo hodočašće do kapelice sv. Jakova. Iako sv. Jakov pada u četvrtak, 25. 07., radi pastoralne razboritosti prebacujemo ga u najbližu subotu.

Ove godine ako Bog da hodočastiti ćemo prema zavjetnom mjestu 27. 07. 2024.

Blagoslov hodočasnika biti će ispred crkvice sv. Martina na Bjeljavama u 07:30 sati te nakon blagoslova polazak. Sv. Misa u 11:00 sati.

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (14./07./2024.) PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Vidu i ost. ++ iz ob. Pijević)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Niku, Vidu i Stanu Bukvić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

15. 07. ponedjeljak

– Ravno u 07:30 sati (Anka Skaramuca na nakanu)

16. 07. utorak

– Ravno u 19:00 sati (Za + Martu Šimunović 1. god.)

17. 07. srijeda

– Ravno u 19:00 sati (Za ++ Stanu, Vidu, Juru i Alberta)

18. 07. četvrtak

– Ravno u 19:00 sati (Za + svećenika; Don Anđela Bartulicu)

19. 07. petak

– Trebinja u 18:30 sati *EUHARISTIJSKO KLANJANJE*

– Trebinja u 19:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

20. 07. subota; SVETI ILIJA

– Kijev Do / Belenići u 10:00 sati

– Pećina u 12:00 sati

Slijedeća nedjelja; (21./07./2024.) ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Jela Jović za ob.)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Juru, Mariju, Andriju i Maru te sve ++ iz ob.)